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平成２１年度第１回（仮称）広域リサイクルセンター整備推進委員会会議録

日 時 平成２１年７月２日（木） 午後１時３０分 ～ ２時１０分

場 所 寒川町役場 東分庁舎２階 第１会議室

出席者委員 １２名

・市川元久・小嶋政幸・井上隆男・佐藤勝・宇田川保男・高瀬吉治・小島龍巳

・磯川浩・藤岡幸子・西山百合子・海老根照子・関口光男

欠席委員 １名

・杉山六郎 （公募委員については、現在再公募中）

町出席者

・山上町長・須藤部長・小泉課長・石塚主幹・廣田主査・徳江主査

１．開 会 ・・・須藤部長より開会 司会進行 石塚主幹

２．委嘱状交付式・・・町長から各委員へ交付

３．町長あいさつ

４．自己紹介 町長は自己紹介終了後、公務多忙のため退席

磯川委員も別の会議出席のため退席

５．委員長・副委員長の選任について

（仮称)広域リサイクルセンター基本計画策定委員会要綱 説明 石塚主幹

（事務局） 委員長は委員の互選となっていますのでご意見はありますか。

（委 員） 基本計画策定委員会からの経緯もあり、昨年、委員長をされた小動の市川

委員にお願いできないでしょうか。

（事務局） 市川委員という意見が出ましたが。

（委 員） 異議なし。

（事務局） それでは市川委員に委員長をお願いしたいと思います。副委員長はいかが

いたしましょうか。

（委 員） 委員長に一任してはどうでしょうか。

（委 員） 異議なし。

（事務局） 委員長一任ということですので、委員長の意見を伺います。

（委員長） 自治連から選出されている藤岡委員にお願いしたいと思います。

（事務局） それでは副委員長は藤岡委員にお願いします。

６．議 題

①（仮称）広域リサイクルセンター整備に伴う業務スケジュール概要について

（委員長） 事務局より説明をお願いします。

（事務局） 資料２について説明

（議 長） 事務局より説明が終わりましたので、質疑を受けたいと思います。
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質 疑

（委 員） 情報提供等というのはどういう事を考えているのか。

（事務局） 昨今では施設整備時において「情報公開」と「住民協働」が求められてい

て、整備状況を適宜知らせていきたいと考えている。また、委員の方々も周

辺自治会や関係団体から選出されているので、各団体で情報を広めていただ

きたい。さらに併せてそれぞれの分野からの意見集約をお願いし、当委員会

で検討していきたいと考えている。

（委 員） 整備推進委員会が、今年度あと２回設定されているがその理由は。

（事務局） 見積発注仕様書により各プラントメーカーから提案書を出してもらい、そ

の取りまとめができた時点として１０月末に１回、その後技術審査やヒアリ

ング等を行い、最終発注仕様書を取りまとめる段階として２月末か３月頭で

１回を考えている。なお、時期については前後する事もあるので、ご容赦い

ただきたい。

７．閉 会

（副委員長） 閉会の言葉を述べて閉会となる。


